

LXV LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA

""2022, AÑO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"



COMISIÓN PERMANENTE DE IGUALDAD DE GÉNERO

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, enero 13 de 2022.

CC. INTEGRANTES DE LA COMISIÓN PERMANENTE

DE IGUALDAD DE GÉNERO:

DIP. CONCEPCIÓN RUEDA GÓMEZ

DIP. ROSALINDA LÓPEZ GARCÍA

DIP. NANCY NATALIA BENÍTEZ ZÁRATE

DIP. LUIS ALBERTO SOSA CASTILLO

La suscrita DIP. ELVIA GABRIELA PÉREZ LÓPEZ, en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Igualdad de Género de esta LXV Legislatura del Estado, con fundamento en los dispuesto por los artículos 70 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Oaxaca y 52 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca y conforme al Calendario de Sesiones establecidos en la Agenda Anual de Trabajo de esta Comisión, se les convoca a una sesión virtual de trabajo a celebrarse a las 11:00 horas del día 17 de los corrientes, en la Plataforma Virtual Zoom¹, al tenor de la siguiente:

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO: Lista de asistencia y declaración de quórum.

SEGUNDO: Lectura y aprobación del orden del día.

TERCERO: Estudio de expedientes para su dictamen correspondiente.

CUARTO: Asuntos Generales.

QUINTO: Clausura de la sesión.

13EN

DIP LUIS ALBERTO SOSA CASTILLO DISTRITO XII SANTA LUCIA DEL CAMINO

H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA

LXV LEGISLATURA

LXV LEGISLATURA

DISTRITO XV

SANTA CRUZ XOXOCOTLÁN

ATENTAMENTE)

SUFRAÇIO ERECTIVO. NO REELECCIÓN

"EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA
LXV LEGISLATURA

1 3 ENE 2022
17: 20 hC3

DIP CONCEPCIÓN RUEDA GÓMEZ

DIP. ELVIA GABRIELA PEREZ LÓPEZ.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE

DE IGUALDAD DE GÉNERO. DE LA COMISIÓN PERMANENTE

DE IGUALDAD DE GÉNERO. DE LA COMISIÓN PERMANENTE

¹ El enlace correspondiente a la reunión será enviado a través de los números telefónicos de los contactos proporcionados.